



孙佳俊刷新亚洲纪录

9月25日,全国游泳锦标赛在武汉体育中心游泳馆进入第二个比赛日,巴黎奥运会金牌得主孙佳俊以21秒96的成绩夺得男子50米蝶泳金牌,并再次刷新亚洲纪录,“蝶后”张雨霏则在个人和集体项目中各收获一枚金牌。

孙佳俊在本届全锦赛状态火热,他24日先在男子50米蝶泳预赛刷新自己创下的全国纪录,之后又在半决赛游出21秒97刷新亚洲纪录。决赛中,他一路领先,将自己保持的

亚洲纪录再次缩短0.01秒,获得冠军。

“当天跟前一天(的发挥)其实差不多,可能就是指甲盖长长了一点,所以又打破了纪录。”孙佳俊在赛后幽默地说。

“这次比赛其实准备得不是很周全,奥运会后只抽了一些空余时间来训练调整身体状态。”孙佳俊说,“下一个阶段,我希望把伤病治疗好、系统训练,先准备明年的全运会,再瞄准洛杉矶(奥运会)。”

张雨霏收获两金

张雨霏以25秒16的成绩夺得女子50米蝶泳冠军,之后她又与杨雯文、徐国钦、董志豪一同拼下男女4×50米混合泳接力金牌。

赛后接受采访时,张雨霏笑得很灿烂,她说:“单项金牌给了我信心,因为这么久没练还能游到这种成绩,我觉得很开心。很久没跟省队的队友一起去拼,结果我们不仅登上了领奖台,还一起拿到了冠军,觉得太开心了。”

(据新华社报道)

老将张帅在中网找回底气



9月25日,2024中网公开赛正赛大幕拉开。中国球员王欣瑜直落两盘以6:1和6:3击败对手,成为本届中网首位成功晋级的中国金花。随后,张帅历经2小时苦战,以两个7:6击败美国选手凯斯勒,结束了自己巡回赛24场单打连败场次。而另一位中国选手王蔷经过三盘争夺被美国选手帕克斯逆转,无缘女单第二轮。

赛后张帅表示,自己取得职业生涯巡回赛的第一胜就是在中网,“今天我又在中网

观众面前结束了连败”。这场比赛被安排在钻石球场举行,持外卡出战的张帅也感谢了中网给予的礼遇。

在本场比赛前,张帅在单打赛场一度深陷泥潭。她上一次赢得单打胜利,还要回溯到2023年的里昂赛。此后张帅受困体能和伤病问题,始终难以找回手感。近期在美网女单首轮,她在面对美国选手克鲁格首盘6:0取胜的情况下连丢两盘。此后张帅并未气馁,搭档梅拉德诺维奇捧起美网双打亚军奖杯。张帅选择在首尔500赛开启亚洲赛季,但首轮不敌库德梅托娃,巡回赛连败纪录来到24场。

24场连败意味着张帅在这一年多的时间里,辗转24座城市,在24站网球赛事中上演一轮游,心中的挫败感和背负的压力可想而知。“在我陷入连败的时候,很多球场上的对手也鼓励我,说我仍有能力和潜力取得胜利。这些鼓励支持我走过连败的低谷。”张帅说。

这次中网,世界排名降到595位的张帅受邀持外卡参赛。面对年轻的美国选手凯斯勒,张帅首盘以3:5落后时开启强势反击模式,奋力将比赛拖入抢七,并在抢七局中凭

借经验抓住关键分7:5拿下。

第二盘张帅信心提升,比张帅年轻10岁的凯斯勒在关键分上频频犯错。张帅历经两小时苦斗,双抢七取胜,终结了自己巡回赛的24场连败纪录。

张帅表示:“这5年我一直在努力,是希望在家乡球迷面前展示最好的自己。毕竟,如今的我已经不年轻,但依然会拼尽全力。”

另一场比赛中,王欣瑜原本抽到了美国好手阿尼西莫娃。不过就在比赛前,中网赛程发生变化,帕夫柳琴科娃因伤退赛,阿尼西莫娃替补了她的种子签位。王欣瑜的首轮对手调整为资格赛幸运落败者本玉真唯。

王欣瑜在首盘比赛就火力全开,不仅一发成功率超过70%,得分率也高于对手,以6:1顺利拿下首盘。在第二盘比赛中,王欣瑜更加从容,虽然错失破发点,最终仍以6:3拿下了比赛。

当天中网钻石球场的最后一场比赛中,中国女网前一姐王蔷面对美国发球大炮帕克斯,在首盘6:1取胜的好形势下,被对手连扳两盘逆转,无缘第二轮。

(据《北京青年报》)